香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公佈全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。

China Haisheng Juice Holdings Co., Ltd. 中國海升果汁控股有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號:0359)

董事會會議日期

中國海升果汁控股有限公司(「本公司」)董事會(「董事會」)宣佈,本公司將於二零二零年三月三十一日(星期二)舉行董事會會議,以(其中包括)批准本公司及其附屬公司截至二零一九年十二月三十一日止年度的未經審核管理賬目,及考慮派付末期股息(如有)。

本公司的所有業務分佈基本位於中國大陸。為應對新型冠狀病毒,現時實施的旅行限制及隔離措施已若干程度影響本公司截至二零一九年十二月三十一日止年度的審核程序。本公司可能無法於二零二零年三月底之前公佈截至二零一九年十二月三十一日止年度的初步經審核綜合業績。在該情況下,本公司將於預定的董事會會議後刊發截至二零一九年十二月三十一日止年度的未經審核管理賬目。

承董事會命 中國海升果汁控股有限公司 *主席* 高亮先生

中華人民共和國西安,二零二零年三月十九日

於本公佈日期,執行董事為高亮先生、王俊清先生、王亞森先生及王林松先生;獨立非執行董事為 趙伯祥先生、劉忠立先生及黃麗琼女士。